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Задачи:

«Социально-коммуникативное развитие»
1. Формировать  умения детей искать выход из сложных жизненных ситуаций.
2. Приобщать детей к элементарным правилам взаимоотношений со взрослыми и сверстниками.

3. Формировать основы безопасного поведения в быту, социуме.

4. Создавать условия для развития самостоятельности, целенаправленности и саморегуляции собственных действий.

5. Развивать эмоциональную отзывчивость, умение сопереживать.
«Художественно-эстетическое развитие»
1. Создавать условия для реализации самостоятельной творческой деятельности детей.

2. Стимулировать сопереживания персонажам художественных произведений

«Речевое развитие»
1. Обогащать речь детей существительными, обозначающие предметы бытового окружения.
2. Закреплять правильное произнесение звуков. 
3. Совершенствовать умения согласовывать слова в предложениях.
Методы и приемы:

- словесные: беседа, объяснение, чтение стихотворений, загадок
-наглядные: показ атрибутов к игре
 -практические: игры – упражнения,  лепка из песка, рисование на песке
Материалы и оборудование: песочница 50*70, аудиозапись звуков леса, игрушка Колобок, фигурки деревьев,  кустов,  цветов, Белочка, Ежик, Пчелка, картинки – отгадки к загадкам, цветной песок
Логика образовательной деятельности
	Деятельность воспитателя


	Деятельность воспитанников 


	Предполагаемые результаты



	Ритуал входа ( 5 -7 мин)

	Педагог приглашает детей к песочнице:  

«Глаза закрываем и представляем

Здесь и сейчас себя представляем.

Что было вчера – мы забываем

Думаем только о том, что сейчас

Хороший, красивый каждый из вас,

Вы - самые лучшие дети на свете!

Глаза открываем – здравствуйте, дети!»

В это время звучит музыка. 
Педагог берет в руки игрушку «Колобок».

Упражнение: «Здравствуй, песок»
Напоминают Колобку правила работы с песком.

Колобок спрашивает у детей, какое у них настроение и просит нарисовать в прямоугольнике свое настроение сейчас. 

Колобок интересуется грустными смайликами (если есть) или просит детей вспомнить свое состояние, когда бывает грустно, и нарисовать этот смайл. 
Учит детей, как можно с помощью песка, победить и грусть, и злость, и другие состояния, когда детям бывает плохо.
Волшебное заклинание:
«Прогоняем грусть, 
приглашаем радость!»


	Дети заходят в группу, встают вокруг песочницы и берутся за руки.

Дети вместе с Колобком здороваются с песком, гладят его, проводят по нему ладошками.
Рассказывают Колобку правила работы с песком.
Дети отвечают, рисуют на мокром песке свое настроение
Дети изображают на песке грустные квадратные смайлы.
Затем собирают песочные квадраты в круг, приговаривая волшебные слова.

Выравнивают поверхность песка, рисуют улыбку смайлику и делают вывод: «Я победил свою грусть!»


	- мотивация на освоение новых видов деятельности;

- усвоение и готовность следовать правилам;

- формирование у детей готовности раскрепощаться, налаживать взаимоотношения с другими.


	Основная часть (20-25 мин)

	Колобок просит ребят вспомнить, какие звери попались ему в сказке и почему с ним приключилась беда.
 Приглашает детей сходить вместе с ним в гости к друзьям, которые подскажут ему, как можно  спастись  в лесу в такой ситуации.
Игра «Следы»
Колобок просит помощи у Белочки.
Колобок предлагает пойти в гости к другу - Ёжику
Дальше пошли на цветочную полянку к Пчелке. 

Колобок интересуется, какой  хитрый совет дадут ребята, если они превратятся в Колобков  в этой сказке и друзей поблизости не было. «Покрутись, покрутись, в Колобка превратись». 
Колобок благодарит детей за советы, но предупреждает, что лиса хитрее всех и что же  надо знать, чтобы не случилось беды.

Колобок подводит итог в стихотворной форме:
Каждый грамотный ребенок

Должен твердо знать с пеленок:

Если Вас зовут купаться, в телевизоре сниматься

Обещают дать конфет

Отвечайте твердо – «нет!»
Колобок предлагает превратиться обратно в детей
Колобок предлагает вместе с его друзьями поиграть.

Игра «Сказочные задания»
Если отгадал загадку, 

Вслух сказать не торопись

Ты, используя разгадку,

За задание берись!

(Отгадка закопана в песок: замок, утюг, спички, пылесос, розетка, огнетушитель, свеча)
Колобок спрашивает детей о безопасности дома.

	Дети отвечают, делают вывод о том, что Колобку было страшно в лесу, он испугался, потому что не выполнил правила безопасного поведения (повторяют их).
В песочнице строят дорогу в лес к дереву, где живет белочка, к кустам, где живет заяц. Выполняют игровое упражнение «Следы»  
Дети отвечают, каким способом может помочь спастись колобку (закидать шишками, орехами и др.)
Дети разными способами шагают по песочной дорожке (Игра «Следы») Дети придумывают еще один способ преодоления трудности от имени ежика (уколоть лису иголками и др.)
Придумывают способ помощи колобку (ужалить в нос или пощекотать)
Превращаются в Колобков, рисуют маленькие круги пальчиком на песке и проговаривают слова.
«Колобки»  дают свои «хитрые» способы преодоления ситуации другу Колобку («я – горький»; «я - грязный, если меня съешь – живот заболит» и т.д.)

Отвечают правила безопасности: не уходить из дома, не разговаривать с чужими и незнакомыми.
Дети проверяют себя, откапывая загадку.

Дети выравнивают поверхность песка, Колобки исчезают.
Дети проверяют себя раскапывая отгадку.
Дети отвечают правила поведения дома.

	- развитие  

умение сопереживать, 

помогать, 

искать выход из сложных ситуаций;

 - появление желаний;

- развитие практических умений применить полученные знания на деле,  ориентироваться в повседневных жизненных ситуациях.
- обогащение речи детей существительными, обозначающими предметы бытового окружения.
- приобщение к элементарным правилам взаимоотношений со сверстниками.



	Ритуал выхода (3 – 5 мин)

	Колобок интересуется, как легче справиться с трудностями? И вспомнить поговорки и пословицы о дружбе.

Колобок предлагает детям слепить ему друзей, Колобков.

Рефлексия:

Колобок спрашивает у детей, какие по настроению получились Колобки и почему? 
Просит детей повторить для них правила поведения на улице и дома

Колобок остается в лесу и прощается с детьми.
 
	Дети дают ответы о дружбе и друзьях, вспоминают поговорки и пословицы
Дети лепят Колобков из мокрого песка с помощью формочек, разукрашивают цветным песком, рисуют лицо.
Дети отвечают и повторяют правила.

Дети выравнивают песок,  убирают игрушки и идут мыть руки
	- повышение уровня общей осведомлённости детей об окружающем;

- развитие творческих способностей  и фантазии;
- самостоятельное формулирование мыслей.
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